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„V takomto
priateľstve sa zrodí
Láska.“

Jediný spôsob, ako spoznať
Ježiša je: stýkať sa s ním! Vždy v
Ňom nájdeš Otca, Priateľa,
Radcu a Pomocníka vo všetkých
ušľachtilých aktivitách svojho
každodenného života… – A v
takomto priateľstve sa zrodí
Láska. (Brázda, 662)

17. apríl

Ak sa budeš snažiť rozjímať, Pán ti
neodoprie svoju pomoc. Viera a jej



skutky; skutky, lebo Pán – zistil si to
sám hneď na začiatku a ja som ťa na
to tiež včas upozornil – je každým
dňom náročnejší. To už je naozaj
kontemplácia a je to i zjednocovanie;
a taký by mal byť život mnohých
kresťanov; každý jeden postupujúc
vpred po svojej vlastnej duchovnej
ceste, ich nekonečné množstvo,
uprostred svetských starostí, hoci si
ani sami poriadne neuvedomujú, čo
sa s nimi deje.

Modlitba a konanie, ktoré nás
neodvádzajú od našich bežných
činností, a ktoré nás uprostred
ušľachtilej pozemskej námahy
dovedú k Pánovi. Keď človek
pozdvihne všetku svoju prácu k
Bohu, posväcuje svet. Toľkokrát som
rozprával povesť o kráľovi Mídovi,
ktorý premieňal na zlato všetko,
čoho sa dotkol. Aj my môžeme na
zlato nadprirodzených zásluh
premeniť všetko, čoho sa dotkneme,



a to i navzdory našim osobným
chybám a omylom.

Tak koná náš Boh. Keď sa domov
vracia onen márnotratný syn, potom
čo samopašným životom prehajdákal
všetky peniaze a potom čo – ešte ku
všetkému – zabudol na svojho otca,
jeho otec vraví: ,,Rýchlo prineste
najlepšie šaty a oblečte ho! Dajte mu
prsteň na ruku a obuv na nohy!
Priveďte vykŕmené teľa a zabite ho.
Jedzme a veselo hodujme... !“ Keď sa
na nášho Boha Otca obrátime s
ľútosťou, vyťaží z našej úbohosti
poklad, a z našej slabosti silu. Čo nám
asi pripraví, keď ho neopustíme, keď
ho budeme denne navštevovať,
hovoriť mu slová lásky a potvrdzovať
ich skutkami, keď ho budeme o
všetko prosiť, pretože veríme v jeho
všemohúcnosť a milosrdenstvo? Ak
pre syna, ktorý sa vrátil potom, čo ho
zradil, pripravil hostinu, čo asi dá
nám, ktorí sme sa vždy snažili zostať



po jeho boku? (Boží priatelia,
308-309)
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